



# URZĄD STATYSTYCZNY w POZNANIU

60-624 POZNAŃ, ul. Wojska Polskiego 27/29

Tel. 61 27 98 200, fax 61 27 98 100, e-mail: uspoz@stat.gov.pl

Poznań, dnia 28 marca 2017 r.

POZ-AD.271.1.2017

## UCZESTNICY POSTĘPOWANIA O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA

Zgodnie z art. 38 ust 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 roku (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.) udzielam odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do Urzędu Statystycznego w Poznaniu od uczestnika biorącego udział w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą: „Dostawa materiałów reklamowych z logo GUS dla Urzędu Statystycznego w Poznaniu”.

### **Pytanie nr 1** – dotyczy części I zamówienia

Czy ręczniki mogą zawierać skład 450 g/m<sup>2</sup> zamiast 500g ? W większości występuje właśnie w takiej gramaturze lub niższej. Pierwszy gatunek, 100 bawełna ale skład 450 g- czy mogłoby tak być ?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga aby oferowane produkty były zgodne z opisem przedmiotu zamówienia określonym w rozdz. I SIWZ. Ręczniki powinny mieć gramaturę 500 g/m<sup>2</sup>.

### **Pytanie nr 2** - dotyczy części II zamówienia

Kolor wkładu jest podany, a długopisu są dowolne kolory ?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie narzuca koloru długopisu – kolor dowolny.

*Sporządziła:  
Renata Rybak*